



Следователями СК завершено расследование уголовного дела о травмировании малолетнего на канатной дорожке в Воскресенском районе



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 44-летнего директора организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, 2 января 2022 года на территории базы отдыха, расположенной в селе Усовка Воскресенского района оборвался трос во время подъема по канатной дорожке 5-летнего мальчика на тубинге, и ударил его по лицу. Несовершеннолетнему был причинен тяжкий вред здоровью. Директор организации, которая предоставляла услуги потерпевшему,



совершил ряд нарушений при оказании услуг, которые не соответствовали правилам техники безопасности на тюбинг-трассе.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1808597>